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Piaci bevezetése óta a tisztán elektromos meghajtású MINI Cooper SE a brit 

prémiumgyártó több mint 30 000 ügyfelének tetszését nyerte el világszerte. A 

MINI Cooper SE Countryman ALL4 plug-in hibrid modell eközben stabilan 

emelkedő értékesítési mutatóival nyomatékosítja a fenntartható vezetési élmény 

melletti egyre intenzívebb rajongást. 

A következő évtizedet a MINI már tisztán elektromos márkaként kezdi meg. Az ide 

vezető úton világszerte egyre több ügyfél válik a hálózatról tölthető MINI modellek 

rajongójává. 2021 első felében ezen modellek már a brit prémiumgyártó globális 

értékesítési eredményének több mint 15 százalékát adták. A MINI a 2021 januárja 

és júniusa között eltelt hat hónapban világszerte összesen 157 799 darab új autót 

adott el, amely 32,6 százalékkal haladja meg az előző esztendő megegyező 

időszakának teljesítményét. 

2021 első felében a MINI globálisan 23 777 darab tisztán elektromos meghajtású 

és plug-in hibrid hajtáslánc-technológiával szerelt új modellt adott át ügyfeleinek. 

A károsanyag-kibocsátás nélkül közlekedő elsőszámú modell a tisztán elektromos 

meghajtású MINI Cooper SE (kombinált energiafogyasztás (WLTP): 15,2 – 17,6 

kWh / 100 km; kombinált energiafogyasztás (NEDC): 14,9 – 16,9 kWh / 100 km), 

amely január és június között világszerte 13 454 ügyfél garázsába gurult be. 

Tavalyi piaci bevezetése óta a márka első zéró emissziójú modellje idén június 

végéig 31 034 példányban kelt el. 

A fenntartható vezetési élmény újabb célcsoportokkal való megismertetése és 

megszerettetése a MINI Cooper SE Countryman ALL4 (átlagos üzemanyag-

fogyasztás (WLTP): 1,7 – 2,1 liter / 100 km; átlagos üzemanyag-fogyasztás (NEDC): 

1,9 – 2,1 liter / 100 km; kombinált energiafogyasztás (WLTP): 14,8 – 15,5 kWh / 

100 km; kombinált energiafogyasztás (NEDC): 14,1 – 14,8 kWh / 100 km; 

kombinált károsanyag-kibocsátás (WLTP): 39 – 47 gramm / km; kombinált 

károsanyag-kibocsátás (NEDC): 44 – 48 gramm / km) feladata. A prémium kompakt 

szegmens iránymutató plug-in hibrid modellje 2021 első felében 10 323 darabra 

növelte globális eladási mutatóját. 

„A MINI mindig is az ötletes megoldásokról és a hatékonyságról szólt, amelyek egy 

az egyben az elektromos mobilitás szinonimái. A nagyvárosi vezetési élmény és a 

zéró emissziójú mobilitás tökéletes párosítás. Ügyfeleink pedig érzik ezt” – 

fogalmazott Bernd Körber, a MINI márka vezetője. 

EMISSZIÓ NÉLKÜL A SIKER FELÉ VEZETŐ 
ÚTON: AZ ÚJ MINI MODELLEK TÖBB MINT 15 
SZÁZALÉKA MÁR HÁLÓZATRÓL TÖLTHETŐ 
HAJTÁSLÁNC-TECHNOLÓGIÁVAL TALÁL 
GAZDÁRA 
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135 kW / 184 lóerő maximális teljesítményre képes elektromos motorjával és 

jellegzetesen sportos agilitásával a MINI Cooper SE a márka hamisítatlan 

stílusában fűszerezi meg gokartos vezetési élménnyel az elektromos mobilitást. 

Egyetlen feltöltéssel 203 – 234 kilométerre (WLTP) elegendő tisztán elektromos 

hatótávolsága azt is lehetővé teszi, hogy a MINI által fémjelzett vezetési élmény a 

nagyvárosok határain is túlmutasson. A MINI Cooper SE Countryman ALL4 a 

belsőégésű erőforrást és elektromos motort egyesítő hajtáslánc-technológiájával 

még sokoldalúbb útitárs, 162 kW / 220 lóerő maximális rendszerteljesítménnyel. A 

plug-in hibrid modell a nagyfeszültségű akkumulátor egyetlen feltöltésével akár 59 

kilométer (WLTP) megtételére is képes tisztán elektromos meghajtással, amely az 

otthon és a munkahely közötti napi ingázásokra kellemesen elegendő. 

Ezen kvalitásaikkal mindkét modell nagymértékben hozzájárult ahhoz, hogy a 

MINI márka elektromos mobilitás felé mutató átalakulása rendkívül sikeres rajtot 

vegyen. A brit prémiumgyártó németországi és nagy-britanniai piacai azon 

értékesítési régiók közé tartoznak, amelyeknek MINI rajongói kiváltképp 

elkötelezettek a zéró emissziójú mobilitás iránt. A 2021 januárja és júniusa között 

eltelt hat hónapban Németországban 6 324 darab MINI Cooper SE és MINI Cooper 

SE Countryman ALL4 talált gazdára, amely a MINI németországi értékesítési 

mutatójának majdnem 30 százaléka. Mint ilyen, Németország a hálózatról tölthető 

MINI modellek messze legnagyobb piacának számít. Másodiknak a brit 

prémiummárka hazai piaca tekinthető. 

2021 első felében a szigetországban 4 027 darab hálózatról tölthető MINI modell 

kelt el, amely a gyártó abszolút nagy-britanniai értékesítési eredményének 17,4 

százaléka. 

A menetteljesítményre, átlagos üzemanyag-fogyasztásra, valamint kombinált energiafogyasztásra és károsanyag-kibocsátásra 
vonatkozó adatok előzetes értékek. Az adatokat a valós körülmények közötti legdinamikusabb járműhasználat eredményeit vizsgáló, 
globális szabvány szerint működő tesztciklus (WLTP – Worldwide Harmonized Light Vehicle Test Procedure) mérései szerint 
számolták ki, majd a legmodernebb autók menetteljesítményét vizsgáló EU-ciklus (NEDC – New European Driving Cycle) megegyező 
értékei szerint konvertálták át. Az adatok a gumiabroncs-típusoktól is függnek. 

További információ az új személygépkocsik hivatalos üzemanyag-fogyasztási, fajlagos szén-dioxid-kibocsátási, illetve 
elektromosáram-fogyasztási adatairól a „Leitfaden über Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer 
Personenkraftwagen” (Tájékoztató az új személygépkocsik üzemanyag-fogyasztásáról, szén-dioxid-kibocsátásáról és 
elektromosáram-fogyasztásáról) (Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power consumption of new passenger 
cars), kiadványban található, amely minden értékesítési helyen, valamint a Deutsche Automobil Treuhand GmbH (DAT) társaságtól 
(D-73760 Ostfildern-Scharnhausen, Hellmuth Hirth Str. 1.) vagy a http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-
consumption.html internetes oldalról szerezhető be: Leitfaden CO2 (Guideline CO2) (PDF – 2,7 MB) 

* 

További információ: 
Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 
Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 
www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
mailto:Daniel.Javor@bmw.hu
http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html
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A BMW Group 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group 
a világ vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi 
és mobilitási szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 
31 járműgyártó és -összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési 
hálózatán keresztül a világ több mint 140 országában forgalmazza. 

2020-ban a BMW Group több mint 2,3 millió darab gépkocsit és több mint 169 000 darab 
motorkerékpárt értékesített világszerte. 98,990 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 
2020-as pénzügyi évben 5,222 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2020. december 31-i 
összesítés szerint a BMW Group világszerte 120 726 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A 
vállalat stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is 
fenntartható értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az 
erőforrások megőrzése iránti elkötelezettség, a beszállítói hálózattól kezdve, a 
sorozatgyártáson keresztül, egészen a termékek életciklusának végéig. 

www.bmw.hu 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
YouTube: https://www.youtube.com/MINI 
Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 
Instagram: https://www.instagram.com/mini.news 
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmwgroup 
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